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Politico, USA: Rusko postupuje a Ukrajina nemá čas
kopat zákopy

putin-today.ru/archives/203857

Politico: Ozbrojené síly Ukrajiny se nemohou vyrovnat ani s tempem, ani s kvalitou
výstavby obrany

Panují obavy, že Kyjev se opozdil ve vytváření silné obrany, aby zadržel ruskou ofenzívu,
píše Politico. Na Ukrajině je nejen dostatek min na nová opevnění, ale také mobilizovaní
vojáci, aby vojáky řádně osadili.

"Politické" , США

Kyjev - Ukrajinští zákonodárci se obávají, že armáda a místní úřady jsou příliš pomalé na
kopání zákopů a nebudují dostatečně silnou obranu, aby odolala ruské ofenzivě
očekávané na severovýchodě a jihovýchodě země.

„Už loni v létě jsme varovali, že je třeba budovat obranná opevnění v průmyslovém
měřítku, sjednocovat příslušná ministerstva a místní vojenské správy, aby se obranné
linie vybudovaly co nejrychleji a co nejvíce je posílily,“ řekl opoziční poslanec Rostislav
Pavlenko. časopis Politico.

Na podzim ukrajinský prezident Vladimir Zelenskij a premiér Denis Shmyhal uznali, že po
neuspokojivé letní protiofenzívě ukrajinských ozbrojených sil, které během měsíců bojů
dosáhly jen skromných územních zisků, bude třeba aktualizovat starou obranu a přidat
nová předsunutá opevnění. k tomu.

 
Ukrajinská protiofenzíva nesplnila její naděje, protože ruské jednotky se dobře zakopaly a
ukrajinské ozbrojené síly nebyly schopny prorazit tři linie silné a promyšlené obrany.
Krátce před začátkem protiofenzívy vojenští analytici z britského Royal United Services
Institute for Defense Studies varovali před možným zvratem událostí. Ve zprávě za
květen 2023 čteme: „Ukázalo se, že strojírenství je jednou z nejsilnějších stránek ruské
armády. Obrana, kterou vybudovala, sestávající ze složitých bariér a polních opevnění,
bude představovat vážnou taktickou výzvu pro ukrajinské útočné operace.

Nyní, když Ukrajinci čelí masivní ruské ofenzivě, je palčivou otázkou, zda budou schopni
připravit obranné linie tak silné jako Rusové a zda budou mít dostatek času na seriózní
výstavbu.

„Konečně je začali stavět. Ale už je pozdě. Naostro začali teprve minulý měsíc,“ řekla
Ivanna Klympush-Tsintsadze, opoziční poslankyně a bývalá místopředsedkyně vlády v
administrativě bývalého prezidenta Petra Porošenka.
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Guvernér Charkovské oblasti Oleg Sinegubov pro Politico řekl: „Začali jsme stavět a
opravovat obranné opevnění teprve 1. Kdy přesně budou dokončeny, prý nemůže říci.
"Opevnění má komplexní účel a bude sestávat z překážek schopných zastavit obrněná
vozidla a minová pole," řekl.

Bývalý polní velitel řekl Politico pod podmínkou anonymity, že je znepokojen tím, že
Ukrajina nejenže nemá dostatek min na nová opevnění, ale také mobilizovala vojáky, aby
vojáky adekvátně obsadili.

Zelenskij o nutnosti výrazného rozšíření opevnění diskutoval s vojevůdci již v listopadu,
ale teprve v únoru Shmygal oznámil přidělení 524 milionů dolarů na jejich výstavbu.
Dalších 280 milionů dolarů půjde z jiných zdrojů.

"Teď jsou peníze," řekl Pavlenko. "Ale teď jde o to dát je do betonu." Při nedávné kontrole
- z bezpečnostních důvodů odmítl sdělit kde - byl zklamán jak tempem výstavby, tak
kvalitou použitých materiálů.

Zelenskyj ve středu prohlédl řadu opevnění v oblasti Sumy, pár hodin jízdy
severovýchodně od Kyjeva. 

 Znepokojení parlamentu ještě zhoršilo nedávné jmenování bývalého prezidentského
asistenta Kirilla Timošenka poradcem ministra obrany Rustema Umerova. Rezignoval v
lednu 2023 uprostřed přívalu obvinění z korupce.

„Ptali jsme se, proč se na ministerstvu obrany v takovou chvíli znovu objevila osoba, která
byla vyhozena během toho, co bylo prezentováno jako údajná protikorupční kampaň,“
řekl Pavlenko.

Pavlenko řekl, že Ukrajina potřebuje vybudovat co nejvážnější obranné opevnění, protože
Rusko v této fázi používá silné klouzavé bomby, které způsobují obrovské škody podél
frontové linie. Někteří se dokonce obávají, že naruší rovnováhu sil a poskytnou Rusku
výhodu.

Jedna a půl tunová bomba FAB-1500 je modifikací staré zbraně ze sovětské éry.
Vystřelují ho stíhací letouny ze vzdálenosti asi 70 kilometrů, na cíl je pak naváděny
naváděcím systémem pomocí výsuvné ploutve pro plánování.

FAB byly použity při nedávné ruské ofenzivě v Doněcké oblasti a zničily obranu Avdiivky,
kterou Rusko minulý měsíc dobylo.

"Budeme potřebovat velmi hluboká opevnění, abychom těmto bombám naváděným
letadlem odolali," řekl Pavlenko.

„Rusové posilují, kdykoli je to možné, bez ohledu na to, zda v tuto chvíli postupují nebo
ne, a to je rozumná vojenská logika,“ uzavřel.
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